

校区举行全体机关工作人员大会



本报讯 9月8日下午，常州校区在第二教学楼报告厅举行全体机关工作人员大会。校级领导、全体中层干部、机

关全体人员、教学院部机关人员、辅导员、后勤集团主管以上人员共计150多人参加了大会。

会上，校区党委书记李乃富发表了重要讲话。他首先通报了学校和校区近期有关工作，特别是甲型H1N1流感防控工作的有关情况，指出校区各项工作顺利开展、校区事业的不断发展，与广大机关人员作出的贡献是分不开的。李书记希望全体机关人员在今后的工作中进一步强化责任意识、主动意识、危机意识和奉献精神，

尤其在当前甲型H1N1流感防控工作中更要发挥积极作用，也要主动做好个人的防控工作。李书记最后强调，机关人员要进一步提高认识，以师生为本，改进作风，加强管理，提升服务，带着对师生的感情、对工作的责任，在建设“学习型、创新型、服务型、廉洁型”机关中作出新贡献。

校区管委会主任周建方主持了大会，并对做好甲型H1N1流感防控工作、机关作风建设提出了要求。

党办、管委会办

校区召开新学期安全稳定工作会议

本报讯 9月1日下午，常州校区召开新学期安全稳定工作会议。各党总支、直属党支部正副书记、党委职能部门、后勤管理部、信息中心负责人参加了会议。会议由校级书记李乃富主持。

会上，各学院党总支、有关部门对开学初的安全稳定工作及其影响因素、师生思想动态、学生返校等情况进行了交流。

校区党委副书记王建青、管委会副主任彭雷分别对校区安全稳定工作进行了布置。

最后，李乃富书记发表了重要讲话。李书记首先传达了中央、教育部和学校关于做好新形势下安全稳定工作的会议精神和要求。李书记对当前和今

后一段时期常州校区的安全稳定工作提出了六点要求：第一，要深刻领会上级关于当前安全稳定形势重要性的论述和有关文件精神，认真学习贯彻校党委书记朱拓在学校安全稳定工作会议上的讲话精神，切实承担起维护校园稳定的重任；第二，要以建国60周年为契机，在师生中开展丰富多彩的爱国主义教育活动；第三，要及时掌握师生员工的思想动态，及时化解师生中出现的矛盾，切实做好师生的思想引导工作；第四，要进一步强化对师生的教育管理，提高师生的甲型H1N1流感的防控意识，做好防控工作；第五，后勤保障要到位，为师生提供优质高效的后勤服务；

第六，要通过科学发展观活动的开展，强化责任，加强管理和服务，服务于学生的一切。李书记最后强调，各单位一把手要切实负起校园安全稳定的责任，以实际行动和有力的措施，保证校园安全稳定。

党办、管委会办



后勤服务集团举行文化建设研讨会



务集团董事会成员（含组织人事部、校区财务部、资产管理部、后勤管理部负责人）、集团部门经理以上人员参加了研讨会。会议由后勤服务集团总经理李德明主持。

研讨会上，彭雷副主任做了热情洋溢的讲话，对研讨会的举行表示祝贺，对应邀参加研讨会的领导、专家表示慰问。

后勤实体直属党支部书记孙彦歆介绍了后勤服务集团精神文化主要内容及其内涵，集团副经理及各部门经理介绍落实集团文化建设已经开展的工作和今后的打算。

会议针对集团文化建设工作展开

了热烈的讨论，大家认为，集团开展文化建设是校园文化建设的重要组成部分，是提高后勤服务质量，促进服务育人的有力抓手；集团文化建设工作扎实有效。对今后集团文化建设，大家提出了中肯的建议。

在听取研讨后，李乃富书记发表了重要讲话。他希望后勤服务集团要以科学发展观为指导，坚持以人为本，服务至上，大力弘扬责任意识、奉献意识，以师生的满意率为出发点，扎实推进文化建设，以文化引领后勤服务工作，为校区事业发展发挥更大的作用。

后勤服务集团

常者，劝及时到有关医院就诊。校区还为每一位新生发放了温度计，要求学生在宿舍每天坚持早晚两次检测，发现情况及时报告。

有关部门利用室外展板、广播、发放宣传资料等形式在校园内积极营造甲型H1N1流感防控的浓厚氛围，新生入学指导手册和新生入学教育中也增加了关于甲型H1N1流感防控的知识。在新生军训开始前，各学院以班为单位测量受训学生体温，如出现流感样症状的，不得参加军训。新生军训期间配备随训医务人员，并落实甲型H1N1流感疫情信息报告人，严密监测学生健康状况，一旦发现流感样病情，立即报告并及时就诊。

从9月5日起，校区加强值班制度，健全信息通报和措施联动机制。实行中层干部夜间值班，卫生所实行24小时值班，并设立了隔离间。一旦发现发热、咳嗽、咽痛的病人，依据相关预案，及时报告信息，并做好隔离、就诊工作。

用爱心去温暖学生

与此同时，校区积极做好对被隔离学生的安抚工作。9月12日上午，校区党委书记李乃富书记、管委会周建方主任、党委王建青副书记在有关部门负责人陪同下看望慰问了感冒发热在招待所隔离观察的学生，并向同学们转达学校党委朱拓书记和王秉校长的关心和问候。

校区领导逐一走访每一间隔离观察室，亲切询问和了解每一位同学的情况。领导的关心、慰问让同学们十分感动，有

的同学激动得热泪盈眶，有的同学立即用手机向家长报告了领导慰问的消息。同学们说，校区领导对大家的生活、治疗各方面关心备至，一定好好配合学校工作。

李乃富书记亲切嘱咐同学们，一定要注意照顾好自己，勤通风，勤洗手，并鼓励同学们要以健康乐观向上的心态应对隔离生活，尽快回归正常的学习和生活中去。

周建方主任对有关部门的工作人员强调，要尽力做好后勤保障工作，切实安排好隔离观察学生的生活，尽量满足同学的要求。

用成绩去接受视察

校区在预防甲型H1N1流感方面所做的种种措施得到了常州市教育局的肯定。9月16日上午，常州市教育局党工委书记潘建中一行3人来校区检查指导甲型H1N1流感防控工作。李乃富书记从组织保障、预案制定、思想发动、教育管理、校园卫生、关心隔离学生等方面向潘书记一行介绍了校区甲型H1N1流感防控工作。李书记表示，在常州市委、市政府的领导和关心下，校区有信心、有能力做好甲型H1N1流感防控工作，维护师生员工生命安全和校园稳定。周建方主任、彭雷副主任对有关防控的前期准备工作和具体实施方案也作了介绍。在



秋菊逸彩，硕果飘香。在举国上下热烈庆祝新中国成立60周年前夕，迎来了第二个教师节。校区开展了丰富多彩的庆祝活动，河海园到处洋溢着浓浓的节日气氛。

领导：节日的祝贺和崇高的敬意

河海大学党委书记朱拓，校长王秉发表了致全体教职员的教师节慰问信。他们代表学校党委、行政，向辛勤耕耘在教学、科研、管理和后勤服务岗位上的全体教职员致以节日的祝贺和崇高的敬意！向为学校建设与发展作出贡献的老教师、老领导、老同志致以深深的敬意和亲切的问候！信中不仅肯定了学校的发展和取得的成绩，并向广大教职工提出了希望，号召大家共同携手，秉承和发扬河海精神，为把我校加快建成具有国际一流水平研究型大学而不断做出新的贡献！

校级书记李乃富在座谈会上向为校区事业发展贡献青春智慧、默默奉献的广大教职员、离退休老同志表示衷心的感谢，并向广大教师提出了殷切的希望。

校区管委会主任周建方深入教学院系看望教师，与教师亲切交谈，向教师们致以良好的节日祝愿。

学生：美好而真挚的祝福

教师节当天，学生工作部、团委、学生会等分别组织学生开展了为教师点歌、献花、送贺卡等祝贺活动。学生会还代表全体同学在宣传橱窗里张贴了《致老师的一封信》。一首首动听的歌曲、一枝枝美丽的鲜花，一张张精美的贺卡、一句句祝福的话语，无不表达了广大学生对教师的美好祝福。

座谈会：庆节日担责任

9月9日下午，常州校区召开庆祝第25个教师节座谈会。校级书记李乃富书记、王建青副书记、管委会彭雷副主任、各学院院长、相关部门负责人和教师代表共30多人参加了座谈会。座谈会由校级书记周建方主任主持。

座谈会上，与会教师围绕“祖国的未来与人民教师的使命”这一主题，畅所欲言。教师们纷纷表示今后要加倍努力工作，以实际行动真正担当起时代赋予的使命，以高尚的师德、丰富的学识、创新的理念、一流的业绩教书育人，为国家的发展、社会的进步做出应有的贡献。同时，大家还回顾了20多年来常州校区艰苦创业的奋斗历程，对校区今后的发展提出了很多有益的建议，祝愿学校的明天更美好。

此外，9月10日中午，教职员参加了由后勤服务集团在教工餐厅举行的庆祝教师节免费自助餐会，教师节前后，广大教师也参加了工会举办的丰富多彩的文体活动。

党办、管委会办，组织人事部，校级报编辑部

听取介绍后，潘书记对校区甲型H1N1流感防控工作给予了充分肯定和高度评价，指出校区甲型H1N1流感防控工作预防早，领导高度重视，组织体系健全，制度完善，师生员工思想高度统一，任务明确，措施到位，成效显著，在很多方面值得兄弟院校借鉴。同时，潘书记希望河海大学常州校区再接再厉，切实做好群防群控工作，为兄弟院校提供更多经验。

目前，校区加强甲流防控工作正在有条不紊地开展，确保校区正常的教学生活秩序。

党办、管委会办，后勤管理处，校级报编辑部



校级书记李乃富书记看望隔离学生

校区喜迎第二个教师节